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Egyenesvonalu egyenletes mozgast vegzo kerekparos
36 km/h sebességgel mozog fél perc ideig, majd
megall. Készitsiik el a mozgas ut-ido és sebesség ido
grafikonjat 1 perc idotartamra!
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Egy személygépkocsi 15 s alatt gyorsul fel allo
helyzetbol 105 km/h sebességre. Mekkora volt a
gyorsulasa? Mekkora utat tett meg ezalatt? Mekkora

volt az atlagsebesséege?

=48» i =
t 0 ot .t 15
= M

U2=405‘2£*-294G“* 0”“4’%
_6..'-? o U_/l"I‘U'.’_ 'E ‘_0'1'.?546 45
3= 'S: 243{45‘“
Uw:?

Ac ...__ 9481?5_5‘“_4[_{ 58 14,585

Vak=",7"F



Egy mozdony egyenletesen gyorsult 3 m/s?
gyorsulassal 5 s ideig. Mekkora sebességet ért el?
Készitsiik el a v -t grafikonjat! mennyi ido alatt érte el
18 m/s sebességet?
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A kerekparos mozgasanak grafikonja alapjan
szamitsuk ki, hogy mekkora utat tett meg és
mekkora az atlagsebessege?
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Az alabbi abran egy egyenletesen valtozo mozgas Ut-1d0, sebesség-1do,
gyorsulas-1do fiiggvényeinek grafikonjait latjuk.
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a) Mekkora a gyorsulas? o= 2 %LI

b) Mekkora a kezddsebesség? UD =0

¢) Menny1 utat tesz meg és mekkora sebességet ér el a test 5 s alatt? 't = S")
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Egy kovet 30 m magasrol leejtiink.
Mekkora sebességgel ér foldet?
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2 m/s kezdosebességgel fiiggolegesen feldobunk
egy labdat. Milyen magasra emelkedik?
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Egy allo helyzetbol indulo, lejton gurulo golyo sebessége
minden masodpercben 1,5 m/s-mal no. Mekkora a
gyorsulasa? Mekkora utat tesz meg 3 s alatt? 5 s elteltével
mekkora lesz a sebessége?
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Egy 152 m sugaru korpalyan 5 perc alatt a kerékparos 3-szor
megy korbe. Mekkora a periddusidd, a fordulatszam, a
szogsebesség, a keriileti sebesség és a centripetalis gyorsulas?
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Egy kerékpar sebessége 25 km/h. Kerekének
atmérdje 66 cm. Mennyi ido alatt fordul meg 5-sz6r a
kerék? Mekkora a szelep széogsebessége?
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